



徐利水来常调研时强调 以高质量主题教育走深走实 推动主题教育成效检验 主题教育成果

本报讯(记者 郑月红 占振宇)12月21日上午,副市长徐利水一行来常调研指导学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作,并深入企业开展实地调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,切实把主题教育成果体现到推动高质量发展成效上,推动主题教育走深走实。县领导方育娟参加。

徐利水首先来到青石镇,听取该镇关于主题教育工作开展情况以及胡柚主题乐园相关规划的汇报。他指出,常山县青石镇是中国青石花石之乡、胡柚祖宗树所在地,自然资源禀赋较好,交通区位优势明显。全镇上下要强化政治引领,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,把主题教育和乡村振兴、共同富裕有机结合起来,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。要聚焦镇域优势,打响生实胡柚品牌,结合现代VR、AR等技术手段,将胡柚产业、奇石产业有机融合,探索出一条“农文旅”深度融合的乡村振兴发展之路。要迭代升级“农民培训券”,通过科学设定培训项目,扎实开展农村劳动力就业创业技能培训,不断擦亮“万名农民素质工程”金名片。

在浙江柚香谷投资管理股份有限公司扩建工程项目现场,徐利水走进崭新的车间,详细了解建设进度,认真听取企业负责人关于项目发展情况以及需要协调解决问题的汇报,对企业加速推进建设、打造三产融合示范园区的做法给予充分肯定。他要求,各级各部门要主动靠前服务,积极解决、持续跟踪企业反馈问题,强化要素保障,助力企业延伸产业链、提升价值链,不断提升双柚产业发展水平和竞争力。同时鼓励企业要坚定发展信心,立足资源禀赋,加快推进新建厂房投用投产,进一步抢抓机遇、做大做强,为衢州“双柚”产业实现百亿产值注入强劲动能。

潘晓辉在开展下访接访活动时强调 用心用情实心实意解决好群众诉求 全力营造安全稳定社会环境 何相涯参加

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)12月21日下午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉开展下访接访活动。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,传承弘扬“四下基层”优良传统,倾听民声、尊重民意、顺应民心,用心用情实心实意解决好群众诉求,不断提升基层治理效能,为常山高质量发展营造安全稳定社会环境。县委副书记、政法委书记何相涯,副县长方育娟、王永华参加。

在县社会治理中心接访室,潘晓

辉面对三批来访群众,认真倾听他们的诉求和意见,并就房屋验收、政策享受、养老保险等信访事项,与相关负责人现场商定解决方案,给予明确回复。他要求相关单位高度重视、加快解决,设身处地为群众着想,及时跟踪化解,明确办理时限,依法依规保障好群众合法权益,举一反三解决共性问题,切实做到件件有着落、事事有回音。

潘晓辉强调,信访工作是“送上门来的群众工作”,要提高政治站位,站稳群众立场,坚持把群众利益放在首

位,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,扎扎实实办好民生实事,努力将矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽;要强化系统思维,持续跟踪问效,从源头上清存量、防增量,加强会商研判,建立问题处置长效机制,由点及面推动解决普遍性、周期性问题,不断提升信访工作质效;要压实责任链条,形成工作合力,健全完善信访协同机制,加强部门联动、凝聚各方力量,有力推动信访积案化解,把“信访清单”变成“满意清单”,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

王永明在调研乡村医疗卫生服务能力提升工作时强调 推进基层医疗机构标准化建设 当好基层人民群众健康守护者

本报讯(记者 游待露 王国庆)12月21日下午,县委副书记、县长王永明调研我县乡村医疗卫生服务能力提升工作,副县长王竟达参加。

王永明一行先后来到同弓乡中和村卫生室、球川镇龙绕村卫生室、球川镇中心卫生院等地,详细了解了乡村医疗卫生服务业务开展、医疗人员结构及医疗条件等情况,实地查看新建乡镇卫生院项目工程进展情况。在随后召开的座谈会上,县卫健局汇报乡村医疗卫生服务能力提升工作,与会相关部门进行交流发言。

王永明指出,乡镇卫生院、村级卫

生室是保障人民身体健康、生命安全的第一道屏障,各级各部门要始终坚持人民至上的发展思想,加快乡村医疗卫生服务体系建设和乡村医疗卫生服务能力和服务水平全面提升。

王永明强调,要加强政策引领,科学规划乡村卫生室布点,通过布局的优化来推动分级诊疗的完成。要建设有专科特色的乡镇卫生院,壮大乡村医疗卫生人才队伍,提高医务人员诊疗水平,让广大群众在“家门口”就能享受到优质的医疗服务。要创新编制管理,强化专科医生的引进和培育,全面提升整体业务水平,关心关爱一线

医护人员,及时解决实际困难,最大限度调动医护人员工作积极性和主动性,保证诊疗队伍抓得起、留得住。要加大投入强化配套建设,全面吃透上级政策精神,创新工作载体,细化扶持政策,大力推进基层医疗机构标准化建设。要优化管理机制,明确职责定位、加强协同联动,实施有效管理、高效管理,着力推动解决一些急迫性、基础性问题,用心用情用力推进乡镇卫生院及村级卫生室的服务能力建设,切实当好基层人民群众健康的守护者。

知识宣传进基层 共筑安全“防火墙”



近日,何家乡樊家村开展了安全生产宣传活动。通过向群众发放宣传手册、购物袋,提供现场咨询等方式,进一步提高群众的安全生产、反邪教和禁毒意识,共同维护辖区的和谐稳定。

通讯员 李航 摄

安全生产

今日导读

“8090+”新时代理论宣讲展示活动暨8090领头雁宣讲团授旗仪式举行